
1年 2年 3年 4年 5年 6年 学校平均

1 学校では、楽しくすごすせていますか。 3.8 3.8 3.8 4.0 4.0 3.8 3.9

2 授業は、わかりやすいですか。 3.8 3.5 3.2 3.6 3.7 3.5 3.5

3 授業中は、正しい姿勢で集中して学習していますか。 3.8 3.2 2.8 2.4 3.1 2.6 3.1

4 授業では、聞く人に伝わるような声で返事したり自分の考えを発表したりしていますか。 3.7 3.3 3.0 3.2 3.4 2.8 3.3

5 たてわり班活動後の集会で、自分の考えを友だちに伝えたり、発表したりしていますか。 2.4 2.8 1.9 1.6 2.3 2.9 2.4

6 先生の説明やお話し、友だちの発表をしっかり聞いていますか。(聞く姿勢) 3.8 3.1 3.3 3.6 3.9 3.3 3.5

7 将来の夢やなりたい職業（仕事）について考えていますか。 3.5 2.9 3.7 2.6 3.6 2.1 3.2

8 名前に「さん」をつけて呼んだり、丁寧な言葉遣いで話をしていますか。 3.8 3.3 3.2 2.0 2.3 2.4 3.0

9 学校では、学級の友だちや下級生、上級生となかよく過ごしていますか。 3.6 3.5 3.3 3.6 4.0 3.4 3.6

10 体育の授業や休み時間に、進んで体を動かしていますか。 3.6 3.4 3.5 3.8 3.8 3.4 3.6

11 困ったことがあると、学校の先生や友達、家族の誰かに相談していますか。 3.8 2.9 3.2 3.0 3.7 2.8 3.3

12 学校で、進んであいさつができていますか。 3.7 3.4 3.2 3.2 3.4 3.5 3.4

13 家庭で、進んであいさつができていますか。 3.8 2.8 3.3 3.0 3.1 3.1 3.3

14 地域で、進んであいさつができていますか。 3.6 3.4 3.2 2.2 3.2 3.0 3.2

15 自分で課題を見つけて家庭学習ができていますか。 4.0 3.2 3.4 3.8 2.9 3.3 3.4

16 進んで読書をしていますか。 3.6 3.7 3.5 4.0 3.1 2.8 3.4

17 登下校の時や学校では、安全に気をつけて行動していますか。 3.8 3.4 3.7 3.8 4.0 3.6 3.7

18 学校であったことなど、家の人に話していますか。 3.6 3.4 3.7 3.0 3.3 3.1 3.4

19 危ないことにあった時や見た時など、家の人に話していますか。 3.8 2.8 3.6 2.6 3.7 3.3 3.4

20 一学期のめあて(目標)を達成することができましたか。 3.8 3.7 3.4 2.2 3.0 3.0 3.3

先生に話したいことがありますか。【0人】

設問５（2.４）「たてわり班活動後の集会で、自分の考えを友だちに伝えたり、発表したりしていますか。」

について全学年平均が「２」ポイント台になっており、まだ全体的に自信を持って全体の前で自分の考えを発

表できていないと感じていることが考えられます。今後の対応としては、事前に学級で発表する児童に声かけ

をしたり活動前にめあてを持たせて活動させる等の工夫した取組を推進していまいります。

 全体的に、「３」ポイントを上回る回答となっていますが、学年別や項目別でみると各学年によっての課題が

見えてきます。例えば、6年生は、項目３，４，５の学習規律と自分の考えを相手に伝える「表現力」や項目

７，８については、「職業観」や「勤労観」等に課題があると考えられるので、本校のキャリア教育目標や

キャリア教育における発達課題などを確認し各教科と関連づけるなど指導の工夫に努める必要があると考えて

います。このように学年によって改善すべき点をみつけ現在学校全体で取り組んでいる内容や共通実践事項な

どを確認し対応していきたいと思います。

４：あてはまる　３：どちらかというとあてはまる　２：どちらかというとあてはまらない　１：あてはまらない

Ｒ3年度 児童アンケート集計結果 7月


